

FZ-2380/31/24/MB

**WYKONAWCY,
KTÓRZY POBRALI SWZ**

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na zakup sześciu samochodów osobowych nieoznakowanych typu pick-up na potrzeby KWP w Łodzi

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, na podstawie art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.) odpowiada na pytania Wykonawcy:

PYTANIE nr 1

„Prosimy o odpowiedź czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazdy, których długość przestrzeni ładunkowej wynosi 1495 mm?”

ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający zmienia zapisy punktu 1.4.1.7. Specyfikacji Technicznej „Przestrzeń ładunkowa o minimalnych wymiarach: długość 1500 mm, szerokość 1460 mm, wysokość 450 mm (bez nadbudowy)” i dopuszcza pojazd o długości przestrzeni ładunkowej wynoszącej 1495 mm. Zapis tego punktu otrzymuje więc brzmienie:

1.4.1.7. Przestrzeń ładunkowa o minimalnych wymiarach: długość 1495 mm, szerokość 1460 mm, wysokość 450 mm (bez nadbudowy).

PYTANIE nr 2

„W pkt. IV ppkt 12 załącznika nr 2 do SWZ (Specyfikacja Techniczna) Zamawiający wymaga aby przeglądy okresowe w ramach gwarancji były realizowane bezpłatnie. W związku z faktem, iż zapisu takiego brakuje we wzorze umowy prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga uwzględnienia w cenie oferty bezpłatnych przeglądów wraz z materiałami eksploatacyjnymi na gwarancji?”

ODPOWIEDŹ 2

Na potrzeby prowadzonego postępowania zamawiający informuje, że bezpłatny przegląd gwarancyjny pojazdu poza czynnościami obsługowymi obejmuje również materiały eksploatacyjne takie jak: płyny eksploatacyjne, oleje, filtry, tarcze hamulcowe i klocki hamulcowe. Wszystkie te materiały Wykonawca powinien w kalkulować w cenę oferty.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Zastępca
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi

(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)

/-/ insp. Tomasz Jędrzejowski